
Prim-ministrul Alexandru Munteanu,
după întrevederea cu omologul său
ucrainean, Yuliia Svyrydenko:
„Republica Moldova și Ucraina sunt
prieteni adevărați și parteneri de
încredere uniți nu doar prin frontiera
comună, ci și prin valorile
democratice"

Republica Moldova și Ucraina vor continua să coopereze strâns pentru stabilitatea
regiunii și pentru parcursul european comun. Angajamentul a fost reafirmat, astăzi, la
întrevederea Premierului Alexandru Munteanu cu omologul său, Yuliia Svyrydenko.
Oficialii au condamnat războiul dus de Federația Rusă și atacurile masive zilnice
asupra orașelor, care țintesc infrastructura critică și lasă în frig și întuneric cetățenii
ucraineni.

La conferința de presă, susținută după discuția bilaterală și întâlnirea în format extins
a celor două delegații, Prim-ministrul Alexandru Munteanu a accentuat sprijinul ferm al
Republicii Moldova pentru suveranitatea și integritatea teritorială a Ucrainei. Premierul
a menționat că unitatea și reziliența poporului ucrainean oferă, zi de zi, un exemplu de
apărare a libertății și a valorilor democratice.

„De aproape 4 ani, trăim un război care aduce moarte, suferințe și familii distruse. Dar,
tot de 4 ani, vedem eroismul, curajul de neînfrânt și solidaritatea puternică a
ucrainenilor. Acest război trebuie să se încheie imediat, printr-o pace justă și durabilă.
Curajul și eroismul Ucrainei sunt veșnice”, a spus Prim-ministrul Alexandru Munteanu.

Șeful Executivului de la Chișinău a vorbit despre solidaritate și sprijinul oferit de țara
noastră cetățenilor ucraineni. În prezent, mai mult de 130 de mii de refugiați ucraineni
se află pe teritoriul Republicii Moldova, dintre care 87 mii de persoane beneficiază de
mecanismul de protecție temporară - 20 de mii sunt copii. Acest mecanism le asigură
accesul la sistemul educațional, la serviciile medicale, precum și la piața muncii.



În același timp, a fost aprobat un nou pachet de ajutor umanitar pentru Ucraina care
include autospeciale de intervenție, generatoare electrice, echipamente de protecție,
bunuri medicale și produse alimentare.

Prim-miniștrii au convenit asupra aprofundării cooperării economice, energetice și de
infrastructură, inclusiv prin dezvoltarea conectivității transfrontaliere, pentru
stabilitatea regiunii și pentru apropierea țărilor de Uniunea Europeană.

„Republica Moldova și Ucraina sunt prieteni adevărați și parteneri de încredere uniți nu
doar prin frontiera comună, ci și prin valorile democratice, obiectivele și aspirațiile
noastre europene. Credem că integrarea europeană a Ucrainei este un element
important pentru stabilitatea, securitatea și viitorul european al întregii regiuni.”, a
menționat Premierul Alexandru Munteanu.

    


